

男子冒充军官 谈恋爱骗财百万

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 温强)赵某假冒军官身份与李女士谈恋爱，并编造各种理由诈骗137万元。11月8日，万柏林警方通报相关案情，赵某已被小井峪责任区刑警队民警抓捕归案。

10月28日深夜，一名中年女子走进小井峪责任区刑警队称要报案，却欲言又止。值班民警见状耐心安抚，女子才说出实情。女子姓李，2021年6月，通过微信结识了一名赵姓男子。赵某自称是军官，与李女士相谈甚欢。两人第一次见面的地点，约在了一个部队家属院附近，看着赵某

从家属院走出，李女士对其身份深信不疑，双方很快发展成恋爱关系。

此后不久，赵某说自己要到外地学习，但很快发来消息，称自己在培训中犯了错，需要打点领导，才能免于处罚。李女士毫不怀疑，汇给对方数万元。其后不久，赵某又以送礼、请客、职务晋升等为由，频频向李女士“借钱”。到2022年5月，赵某已从李女士手中拿走了四十多万元，但李女士仍然没有产生丝毫怀疑。

2022年6月，赵某摆出一副特别关心李女士的样子，声称可以通过自己认识的

领导，帮工作繁忙的李女士安排一个轻松且收入较高的工作，李女士自然很高兴，还提出希望帮自己的儿子也安排一份好工作。赵某一口答应，但说要花钱疏通关系。就这样，李女士不断给赵某拿钱，到今年上半年，算上之前的四十多万元，李女士陆续给了赵某共137万元，其中四十多万元还是贷款，但自己和孩子的工作，却迟迟没有动静。

渐渐地，李女士起了疑心，要求赵某退还安排工作的钱，而赵某则以各种理由推脱，并逐渐疏远李女士。李女士越想越不

对劲，几番犹豫后，才向小井峪责任区刑警队报案。听完李女士的陈述，民警查阅了李女士与赵某的聊天记录，发现赵某所说一些借钱的理由十分荒唐，据此推断赵某就是在诈骗，并于11月2日将其抓获。

经审讯，今年30岁的赵某是我市人，根本就不是军官，他跟李女士借钱的理由全都是编造的。而他所说的“关系”，不过是网上查了一些领导的姓名而已。

目前，赵某已因涉嫌诈骗被刑事拘留。警方提示，网上交友要擦亮眼睛，不要轻易与对方发生经济往来。

俩男子盗窃热源厂核心部件

公安多警联动破案挽损保供暖

本报讯(记者 杨沫 通讯员 杨宇雨)又到一年供暖季，热源厂的运行安全事关全市百姓冷暖。11月8日，市公安局通报，近日多警联动成功侦破一起热源厂数控模块被盗案，追回数控模块70个，抓获犯罪嫌疑人4名，同时带破一起外省数控模块被盗案，挽回直接经济损失150余万元，有力保障了全市供暖安全，确保群众温暖过冬。

9月28日晚，市公安局接到报警称，我市某热源厂70个数控模块被盗，导致该厂控制中心无法正常运转，造成直接经济损失150余万元。据悉，该热源厂为全市两个区县、数十万群众提供冬季供暖，辐射供暖面积较大，数控模块作为核心部件，如不能及时追回将会严重影响相关区域的冬季供暖工作。

供暖事关千家万户，事关民生福祉。市公安局立即抽调阳曲县公安局和市公安局刑侦等部门的精干警力成立专案组，同时各相关警种联动配合，迅速展开侦查工作。经摸排走访、循线追踪、昼夜奋战，最终确定李某某(男，31岁，河北魏县人)、郑某某(男，34岁，河北魏县

人)、田某(女，36岁，山东寿光人)、常某某(男，39岁，山东寿光人)4人有重大作案嫌疑。专案组民警火速出击，于10月26日分别在河北省邯郸市、山东省潍坊市将上述4名嫌疑人抓获，并将被盗的70个数控模块全部追回。

经查，犯罪嫌疑人李某某于2023年9月从某视频平台获悉我市某热源厂正在建设的消息，遂与犯罪嫌疑人郑某某合谋盗窃热源厂数控模块牟利。二人于9月28日驾车到热源厂周边，由李某某乔装进入踩点，之后两人一起购买作案工具。随后，李某某返回现场实施盗窃，郑某某在外围予以接应，作案得手后两人驾车逃离。案发后，郑某某通过网络找到买家，将被盗物品通过邮递的方式卖给山东寿光某废品收购站的田某和常某某，获利15176元，赃款二人平分。警方进一步深挖细查发现，李某某还于2023年10月22日，独自盗窃外省某热电厂数控模块20块。

目前，犯罪嫌疑人李某某、郑某某已被依法刑事拘留，田某、常某某被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

老人露宿街头 民警安排住宿

本报讯(记者 辛欣 通讯员 张跃跃)“我卫生不好，怕弄脏房子……”11月7日为省钱露宿街头的张大爷心有顾虑，起初婉拒巡逻民警将其安置到附近宾馆的好意，但在庙前派出所民警的劝说下，最终听从了民警的安排。

当晚，庙前派出所民警巡逻至桃园北路纺织宾馆附近时，见一名老大爷盖着简单的衣物蜷缩在角落冰冷的台阶上，便立即停车上前查看。起初老人不愿透露自己的信息，经民警反复追问，老人才说出实情。原来，年过七旬的张大爷当天从吕梁老家来并办事，因腿脚不便，走到办事的地方已经天黑

了，老人舍不得花钱找地方住宿，便打算在路边将就一夜。

“这可不行！夜里太冷了！”民警随即联系上张大爷的子女，结果对方在外地务工，并说老人在省城也无其他亲戚。远水难救近火，民警打算将老人安置到附近宾馆过夜，但质朴的老人心有顾虑，说自己卫生不好怕弄脏房间，婉拒了民警的好意。最终，在民警一再劝说下，张大爷听从了安排。将老人安顿好后，民警离开前特意叮嘱前台工作人员多关注独自出门在外的张大爷，需要求助及时通知民警。

群羊啃果树 民警解纠纷

本报讯(记者 刘友旺)村民放羊时疏于看管，导致羊群跑到其他村民地里啃食果树，引发一场赔偿纠纷。近日，娄烦县公安局马家庄派出所民警介入调解，妥善化解了双方当事人的矛盾。

近日，马家庄派出所接到村民孙师傅的求助电话，称同村人老程家的羊群跑到他家地里将其种植的多棵果树啃食，双方因赔偿问题僵持不下，请求民警帮助解决。接警后，派出所民辅警迅速赶往现场。

经了解，村民老程放羊时疏于看管，导致20多只羊溜进村民孙师傅种植的果树地啃食果树，造

成部分果树受损严重。孙师傅找老程讨要说法，老程虽认可羊啃树的事实，但对于赔偿数额不满。交涉中，二人互不相让，言语激烈。

得知情况，民警来到地头查看果树的损失，随后召集双方开展矛盾调解。为能真正解决问题，既维护群众利益，又维持双方的良好关系，民警从法、理、情方面入手，动之以情、晓之以理，耐心劝解。

经民警一个多小时的耐心劝导，老程意识到自己的错误，再三表示歉意，提出愿意承担孙师傅的损失，并进行补栽。至此，双方握手言和，矛盾得以圆满化解。

拍摄夜景太投入 落下背包没发觉

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王垚垚)街头发夜景很美，市民张女士停下脚步拍照留念，不想拍摄太投入，竟把背包弄丢了。11月4日，鼓楼派出所消息，民警经过10个小时的努力，帮忙找回了背包。

11月1日晚10时49分，鼓楼派出所综合指挥室接到张女士报警，称其在上肖墙公交车站台上将背包丢失。接警后，值班民警带领辅警赶赴现场。经了解，张女士与朋友途经上肖墙时，看到夜景不错，便停下脚步

拍照留念，随手把装有日用品的背包放在公交站台的长椅上。两人边走边拍，记录下不少美景后准备回家，这才想起背包还在站台凳子上，赶紧返回去寻找，但背包早已没了踪影。

根据张女士提供的情况，民警立即与附近一家酒店的安保人员联系，调取酒店门口的公共视频查找线索。很快，民警发现背包被一名过路群众捡走了。次日上午，民警进一步查询后，终于联系到捡包者，帮助张女士找回了背包。

电动车未上锁 民警保管三天

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 刘璐)培训机构老师粗心大意，没有锁电动车就离开，好在一名热心老大娘看到后把车子推到附近的杨家峪派出所。11月7日，民警保管三天后，终于找到了电动车车主，通知其领走。

11月4日，一位老大娘推着一辆电动车来到杨家峪派出所综合指挥室。老人说，她在红沟北街中段看到一辆电动车未上锁，车钥匙还挂在车上。等候了一段时间仍不见车主过来，老人担心电动车被盗，便将车子推至派出所，希望民警帮助寻找车主。

了解情况后，民警详细询问老人发现电动车的具体位

置，并在周边展开走访调查。因一时没能找到车主，民警暂将电动车存放在派出所内保管。11月7日，经过连续三天的努力，民警终于找到了车主高先生。拨通电话，高先生竟还不知道电动车不见了。

高先生告诉民警，他是一家培训机构的老师，11月4日将电动车停放在红沟路店后，就开车去了其他连锁店，没想到自己一时大意竟未给电动车上锁。高先生原本打算过几天到红沟路店上班后，再将电动自行车骑走。

很快，高先生赶到派出所领回电动车，对民警和热心老大娘表示感谢。

高速公路倒车 逼停后方车辆

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 邢晓卉)驾驶人吴某，在高速公路行驶走错路后，竟然倒车，不但逼停了后方正常行驶车辆，还险些与一辆大货车发生碰撞。11月8日，山西高速交警一支队介绍了这起典型违法的相关情况，向大家发出警示。

10月19日，高速交警一支队四大队民警视频巡检辖区道路时，发现一辆白色轿车行驶至太原绕城高速阳曲互通处时，忽然减速在左侧行车道上停下，随后开始倒车。倒车过程中，白色轿车占用两条车道，不但逼停了后方正常通行的车辆，还险些与

一辆大货车发生碰撞。

民警立即开展调查，通过信息比对联系到车主吴某，经证实，当时驾车的正是吴某本人。吴某称，他不熟悉路线导致走错了路，想着错过的距离不远，就心存侥幸开始倒车。民警对其在高速公路倒车的违法行为进行严厉批评，并对其作出罚款200元，记12分的处罚。

高速交警提醒大家，在高速公路行驶时，一旦错过或即刻错过路口，千万不能猛打方向或是违停，更不能倒车，而是要“将错就错”继续直行，到下一路口调整行驶方向。